

14-летний подросток из Катав-Ивановска стал фигурантом уголовного дела после ложного сообщения о минировании учебного заведения. Своим поступком юноша сорвал образовательный процесс в школе и отвлек сотрудников правоохранительных органов от выполнения реальных задач по обеспечению безопасности граждан для устранения несуществующей угрозы.

В своей повседневной деятельности полицейские реагируют на каждое сообщение о преступлении или правонарушении. Стражи порядка всегда действуют из предпосылки существования реальной опасности, поэтому по всем поступающим подобного рода угрозам проводятся проверки, принимаются неотложные меры по недопущению возможных негативных последствий.

Ложные сообщения о минировании – это не шалость, а уголовно-наказуемое деяние, за совершение которого последуют санкции. А отвечать перед законом придется уже с 14-летнего возраста. Юному жителю Катав-Ивановска остаться анонимным не удалось: его установили и вместе с родителями доставили в отдел полиции для дальнейшего разбирательства в рамках расследования уголовного дела. Статьей 207 УК РФ за ложное сообщение об акте терроризма, совершенное из хулиганских побуждений в отношении объектов социальной инфраструктуры, предусмотрены санкции от крупного штрафа до лишения свободы. Родителям же несовершеннолетнего в свою очередь предстоит возместить ущерб, связанный с организацией и проведением специальных мероприятий по проверке информации о поступившей угрозе.

Любой конфликт с законом обязательно повлечет негативные последствия для выстраивания будущей карьеры: в таком случае перечень доступных профессий будет существенно ограничен. О трудоустройстве в правоохранительные органы или в структуры, связанные с военной и государственной службой, придется забыть. Существует ряд ограничений для кандидатов с судимостью и в других социально значимых сферах.

Полицейские напоминают, что поступки взрослых, их отношение к закону служат примером для подрастающего поколения. Уделяйте больше внимания своим детям, интересуйтесь их увлечениями и досугом, подсказывайте пути решения сложных ситуаций. С юных лет берегите ребят от необдуманных действий, напоминайте о наступающих последствиях за их совершение. Сотрудники полиции призывают взрослых приложить максимум усилий, чтобы воспитать своих детей достойными и законопослушными гражданами Российской Федерации.

